



IMPARTEN CHARLAS.— Técnicos de la Dirección General de Correos, imparten charlas ilustrativas a alumnas de centros educativos de la capital, sobre técnicas postales. En el Centro Académico "Alfredo Nobel" se entregaron diplomas a participantes. El señor Gonzalo Villalobos entrega diploma a la alumna Gloria Alvarado. Izquierda, Sra. Haydée de Rodríguez, directora.

Dan Equipo Electrónico Valorado en un Millón

Un moderno y sofisticado equipo electrónico fue entregado por el Gobierno a los Institutos Tec-

nológicos del país, y, según se dijo, está valorado en más de un millón de colones.

Cantinerero Ultimado a Balazos en San Miguel

SAN MIGUEL.— El joven Carlos Humberto Girón, de 19 años, que trabajaba como cantinero del Expendio de Aguardiente "El Buen Amigo" ubicado en Avenida "José Simeón Cañas" N.º 1002, de esta ciudad, fue muerto a balazos el martes como a las siete de la noche. El cadáver fue encontrado por las autoridades que llegaron a practicar la inspección de ley.

El Juez Tercero de Paz practicó el reconocimiento e hizo constar en el acta que la víctima murió de lesiones de arma de fuego. La identidad del hechor o hechoros se desconoce. (RAMIREZ).

SAN MIGUEL.— La Policía de Hacienda, consignó al Juzgado Primero de lo Penal, de esta ciudad, al prófugo Fran-

cisco Alberto García, conocido también por Francisco García, reclamado por lesiones graves en el agricultor Pedro Antonio Trejo Aguilar. El hecho ocurrió el treinta de noviembre del año pasado, en el cantón San Andrés, de esta comprensión, lugar donde el imputado le causó un machetazo en la cabeza a su víctima, que lo dejó ciego del ojo izquierdo.

A la víctima, hace como un año, le fue cercenada la mano derecha y esto no conmovió al hechor para atacarlo nuevamente cuando se encontraba desarmado en la puerta de su casa. Varios testigos presenciales del hecho declararon en el Juzgado, lo que dio mérito para decretar la detención provisional del imputado. (RAMIREZ).

12 Millones para Plan de Desarrollo Comunal Rural

Doce millones de colones tiene como fondos Fedecredito para la realización del Programa de Desarrollo Comunal Rural, que ya está en marcha, informa el Presidente de la Institución Sr. Manuel López Sermeno.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, López Sermeno expone que "este programa está funcionando a nivel nacional, para impulsar el desarrollo de pequeños negocios, pequeñas industrias, para cultivos y hasta para adquirir en zonas rurales. Estas prestaciones se dan a personas que viven en los propios lugares".

Dijo que dos millones de

colones han sido asignados por parte del Ministerio de Hacienda y cuatro millones de dólares, otorgados en préstamos por parte de la AID.

Agrega el funcionario que para finales de este año, se contará con unidades móviles para que éstas puedan ir a los propios lugares, donde el usuario necesita ayuda o apoyo de la Caja de Crédito. "Prendemos llegar al usuario en su lugar de origen y allí nomás empiece a trabajar, pero bajo la supervisión nuestra", agrega el señor López Sermeno.

Añade que antes se cubría solamente el noroeste y el oriente del país,

pero ahora la cobertura es total en todo el país, para ayudar a mayor número de salvadoreños, principalmente en esta época difícil.

"Es una cobertura ilimitada de usuarios porque el Programa de Desarrollo Comunal Rural, es a nivel nacional. Estamos en capacidad de ayudar a todos los sectores productivos y no productivos y hasta para adquirir viviendas rurales y urbanas", dijo.

"Llevamos el crédito donde el usuario lo necesita; ya no hay aquellos engorrosos sistemas antiguos. También se llevan a cabo cursos de adiestramiento con grupos de

Por Dengue Hemorrágico

Combatirán el Zancudo en más de 84 Comunidades

El temor a una epidemia del Dengue Hemorrágico, transmitido por el zancudo "Aedes Aegypti", ha puesto en alerta a los residentes en zonas marginales. Bajo la asesoría de PRIDECO, 1000 escolares empiezan esta semana una campaña para erradicar todas las aguas estancadas, según se informa.

El licenciado Saúl Alfredo Guevara, Director de la institución, ha planificado que los medios de prevención los pondrán en práctica en 84 comunidades de San Salvador. El personal de promotores se ocupará de visitar los lugares con los estudiantes para destruir charcas, darle tratamiento a las aguas de las barrancas, erradicar latas vacías, llantas usadas, cartones viejos, etc. Todos estos objetos son lugares donde el zancudo encuentra un perfecto estado para reproducirse.

Indica el entrevistado que en cada comunidad funciona un comité de vecinos que colabora en campañas de limpieza y recomiendan a la vez a todos los habitantes no dejar por muchos días agua en depósitos que no reúnen condiciones higiénicas.

Los promotores portarán botes de vidrio en los

Charlas Sobre Técnicas Postales

Técnicos de la Dirección General de Correos imparten un ciclo de charlas a alumnos de diversos centros educativos, sobre el manejo práctico de la correspondencia y técnicas postales.

Ya se han impartido dichas pláticas en el Centro Oxford y Centro Spencer, de esta capital y se entregaron diplomas a alumnas del Centro Académico Alfredo Nobel, que recibieron estas charlas, que son impartidos por los técnicos Gonzalo Villalobos Zelaya y Noé Armando Sigüenza.

Los objetivos de las pláticas...

—Favor pase a la página 42.

que se observa el proceso biológico de los zancudos y la reproducción que por millones ocurre diariamente. La campaña irá apoyada de material impreso en el que se destaca la forma del zancudo, los efectos que siente una persona que ha sido picada y qué medidas tomar.

Hace algunos días las autoridades de Salud Pública informaron que el

zancudo se mantiene dentro y en los alrededores de las viviendas, pica a cualquier hora. Una vez que pican a una persona no existe ningún medicamento específico para curarlo. Lo recomendable es guardar reposo, tomar bastantes líquidos y analgésicos.

La campaña de preven-

—Favor pase a la página 40.

Refugio de Ladrones es la Quinta Avenida Sur

La Quinta Avenida Sur, entre Calle Rubén Darío y Mercado Central, se ha convertido en un "cuartel" de ladrones.

La mayor parte de las víctimas son las amas de casa, las escolares y empleadas que pasan por esa zona por la mañana y en las últimas horas de la tarde.

Numerosas personas que han puesto sus quejas en los cuerpos de seguridad, aseguran que los ladrones cometen sus fechorías a toda hora y corren en medio de las ventas ambulantes hasta lograr desaparecer de la vista de las personas que han asaltado.

Las abatidas amas de casa piden a la Fuerza Armada "terminar con esa lacra social", que cada día pone mayor zozobra a las personas que buscan todos los medios para trabajar honradamente. Agregan que a estas alturas ya no existen oportunidades de

regresar a sus hogares con los artículos necesarios para el hogar, debido a los ininterrumpidos asaltos y robos que los ladrones cometen, en una zona donde se supone está vigilada en el día.

Expresan las amas de casa que la alcaldía de San Salvador no cuenta con un cuerpo de policía capaz de exigir y controlar que las ventas ambulantes sean ubicadas dentro de los mercados, para tener una capital ordenada. Es necesario, dicen, que los cuerpos de seguridad cooperen en ese sentido y eviten que los ladrones tomen esos sectores para refugiarse.

Hay información de que los locales donde funcionó el mercado número cuatro, en algunas zonas del Mercado Central y en los centros de compras que existen en los barrios, hay puestos vacíos que perfectamente pueden ser utilizados por las vendedoras ambulantes.



MAS DE UN MILLON EN OBRAS.— (Zacatecoluca). Mediante el esfuerzo mutuo comunidad-gobierno central, se han realizado obras de desarrollo en todos los municipios del Departamento de La Paz. El costo asciende a 1 millón 180 mil 257 colones 90 centavos. Estas comprenden adoquinado, camiones vecinales, puentes, alumbrado público, agua potable y otros. Informan el profesor Rolando Corsio (izquierda), Gobernador Departamental, y Jorge Demetrio Molina, de DIDECO.

—Favor pase a la página 40.